

2010全国风景园林学（协）会秘书长工作会议在昆明举行

发布者：中国风景园林学会 日期：2011-01-07

2010年12月27～28日，中国风景园林学会在云南昆明市召开了2010全国风景园林学（协）会秘书长工作会议。北京、上海、辽宁、吉林、河北、河南、广东、广西、江西、江苏、福建、山西、陕西、安徽、海南、湖北、青海、云南等26个省、市风景园林学（协）会代表，以及中国风景园林会理事长陈晓丽，副秘书长杨忠全等共计50余人参加了会议。云南省住房和城乡建设厅副厅长周鸿出席会议并讲话。会议由杨忠全主持，重点就2010年度各学（协）会的活动情况和经验进行了交流。

云南省住房和城乡建设厅对会议给予高度重视，周鸿副厅长在题为“抓住机遇 团结奋进”的讲话中，简要介绍了云南省风景园林工作的基本情况和发展方向，充分肯定了云南省风景园林学会和云南省园林行业协会对当地风景园林行业发展的重要作用。他对这次会议在云南举办表示欢迎，并希望与会代表在交流工作的同时，给云南省的风景园林工作提出建议和意见。

陈晓丽理事长在会上发表讲话，对云南省在风景园林工作上的高度重视和云南省住房和城乡建设厅对学（协）会工作的大力支持表示赞赏和感谢，并对云南省风景园林学会和云南省园林行业协会共同协作，充当纽带，服务政府、行业 and 会员的工作模式表示肯定。陈晓丽分别从学术活动、学科建设、科技评价、自身建设、会员服务和承接社会职能等方面，介绍了中国风景园林学会2010年的主要工作和2011年的主要工作安排，重点介绍了举办第47届国际风景园林师联合会（IFLA）世界大会、加强自身建设、开展奖励推优，以及推进一级学科申报和注册风景园林师执业制度等工作的进展情况。她指出，召开全国秘书长工作会议，旨在进一步沟通信息，促进交流，共同推动学科和行业的健康持续发展。她希望各地学（协）会要面向生态文明建设，努力加强自身建设，本着开放和包容的心态，加强协作，凝聚力量；抓住难得的发展机遇，不断创新工作思路，提升服务能力，做好桥梁和纽带，为会员和科技人员成长，为学科和行业建设做出更大的贡献，发挥应有的作用。

河南省风景园林学会副秘书长孙遂萍、辽宁省风景园林学会秘书长张晓民、广东园林学会秘书长黄兆儒、安徽省风景园林学会秘书长尤传楷分别作了典型发言，介绍了各自学会近年的主要工作，畅谈了自身的体会和经验。北京、上海、河北、江苏、陕西、云南等省市的代表也就学会活动开展、自身建设、会员发展和服务拓展等话题发表了看法，就共同关心的问题进行了讨论。与会代表一致认为，近年来，各地风景园林学（协）会紧密围绕地方建设大局和业务主管部门的中心工作，结合学会实际情况，发挥专家和智力优势，开展了卓有成效的工作，在做好学术交流的基础上，积极开展科技咨询、技术培训、建言献策、科学普及等工作，取得了优异的成绩和明显的进步，为推动当地风景园林事业发展发挥了重要作用。与此同时，学（协）会工作也面临着经费短缺、办事机构不完善、办公场地受限等具体问题。希望各级业务主管部门能更加重视和支持学（协）会工作，为学（协）会工作的顺利开展创造必要的条件。学（协）会自身也要找准定位，积极加强自身建设，加强自律，提升能力，主动承担社会职能，推动政府、科技工作者和普通民众间的良性互动。

会议期间，中国风景园林学会向与会代表发放了《中国风景园林学会联络员工作办法（征求意见稿）》，书面征求各地学（协）会的意见，并公开征集联络员人选。中国风景园林学会希望通过建立联络员制度，进一步加强与各地学（协）会的联络。会议还就设立“中国风景园林学会人物奖”等事宜，口头征求了意见。

28日，参会代表一起对昆明世界园艺博览园、滇池和昆明民族村进行了参观考察。

云南省风景园林学会和云南省园林绿化行业协会承办了此次会议，云南园林绿化（集团）有限公司、云南滇派园林（集团）有限公司、云南绿大地生物科技股份有限公司、云南利鲁环境建设有限公司、昆明兴海绿化有限公司、云南远益园林工程有限公司6家企业为会议提供了资金支持。会上，中国风景园林学会向以上单位颁发了证书，以致谢意！

中国风景园林学会秘书处工作人员，云南省住房和城乡建设厅城市建设处、云南省创建园林城市实施工作领导小组办公室，以及云南省部分园林企业等单位的代表也参加了会议。



会议交流



代表考察世界园艺博览园